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编者按：
党的十七大部署以改革创新精神加强和改进党的建设，明确提出要在党的基层组织和党员中深入开展学习实践活动和创先争优活动。学习实践活动是党内集中教育，创先争优活动是推动基层党组织和党员立足本职发挥先进模范作用的经常性工作。在全党深入开展创先争优活动，对于更好地实现党的十七大提出的宏伟蓝图和行动纲领具有重要而深远的历史意义，对于推进交通事业又好又快发展具有十分重要的现实意义。按照市委的统一部署和要求，市局党委决定在全市交通系统基层组织和党员中深入开展创先争优活动。

为了准确、及时反映和报道我局系统创先争优活动的开展情况，营造良好的活动氛围，即日起，市局党委创先争优活动领导小组办公室将陆续编发《深入开展创先争优活动简报》。请各党总支、直属党支部认真组织交流、学习，并及时将本单位创先争优活动的开展情况和好的经验、做法报市局创先争优活动领导小组办公室。

以创先争优活动为契机，推动交通工作上新台阶
      ——市交通系统召开开展“创先争优”活动动员大会

6月4日上午，市交通系统召开开展创先争优活动动员大会。参加会议的有市局领导班子成员、局直各企事业单位党政负责同志、政工科长、离、退休老干代表和局机关全体党员，共计87人。会上，局党委书记、局长禹志加同志结合交通实际，就在全市交通系统开展创先争优活动进行了思想动员。局党委委员、副局长刘必兴同志对这次活动的实施做了安排。局党委委员、纪检书记曾庆发同志就党员作风建设问题提出了明确要求。会议由局党委委员、副局长雷作楚同志主持。
禹志加局长在活动报告中明确提出了这次开展创先争优活动要收到“立足岗位创先争优，提高交通服务水平”的效果。他从创先争优活动的意义、上级的要求、活动的具体部署等几个方面进行阐述。他指出：“当前，我市交通事业在‘加快后发赶超、实现富民强市’中的任务十分艰巨，概括起来有三大任务：一是加快推进以高速公路为龙头的交通基础设施建设；二是全面推进以成品油税费改革为重点的交通运输各项改革；三是全面提高交通‘三个服务’的水平和能力。这三大任务要顺利实现，必须依靠各级党组织和全体党员模范进取，抢抓机遇，顽强攻坚。根据我市交通发展的实际情况，当前，全市交通工作的中心是加速推进在建的邵衡、安邵、包茂高速绥宁段、娄新高速新邵段、洞新、武西6条高速公路和邵阳县塘渡口经高木凼至新宁塔子寨、S219线城步县城至贝子河、G207新邵汤仁至大坪、G207线新宁高木凼至界牌、新宁县金石镇至将军坳、S317线邵阳县五峰铺至隆回县桃洪镇、衡邵高速公路邵东县城连接线、洞口江口至绥宁万福桥、G207线新邵落马江至武桥段改建工程，新宁崀山风景区绕行线、S319线城步茶山坳至绥宁水獭坳等11个国省干线公路项目的建设进程；抓紧开工已纳入“十一五”的干线公路建设项目，继续抓好农村公路和站场建设；争取邵阳市至新邵坪上高速公路早日开工建设和邵阳市至隆回金石桥高速公路、永州至新宁高速公路、武冈至绥宁乐安高速公路、洞口至广西龙胜高速公路、洞口至张家界高速公路纳入国家建设规划和S217罗市桥至五丰铺、S219六都寨至金石桥等干线公路及一批农村公路纳入省厅改造计划；做好“十二五”交通建设计划；毫不放松地抓好运输、安全、行政执法和党风廉政等行业管理工作及企业的改制稳定工作，确保交通的和谐快速发展。
禹局长最后强调，开展创先争优活动是学习实践活动的延展和深化，是关系全面推进党的建设的一件大事，也是关系交通工作今后发展的一件大事。要在市局党委领导下，从本单位的实际出发，以认真负责的态度，以开拓创新的精神，以求真务实的作风，搞好创先争优活动，进一步提高队伍建设水平，进一步提高工作质量和水平，将我们的各项工作和交通服务“后发赶超”的能力提高到一个新的水平。

创先争优既要“深入”更要“深化”

目前，在党的基层组织和党员中开展的创先争优活动已全面启动。开展创先争优活动是巩固和拓展深入学习实践科学发展观活动成果的重要举措，是学习实践活动的继续、延展和深化，两者紧密衔接，相得益彰。开展创先争优活动，深入推进必须深入基层，深入群众，不断丰富活动的内容。在此基础上，更为关键、更为重要的是抓好“深化”，抓好学习实践活动成果的“深化提升”，重点要在以下三个方面下功夫、见实效。
    一要在“服务人民群众”上下功夫、见实效。全心全意为人民服务是党的根本宗旨。这个“根本”不可动摇，不可改变。服务群众就要为群众办实事、解难题，就要让群众满意。开展学习实践活动，着力办好为民实事，这是服务群众的直接体现。创先争优，要深化为民服务，要在服务群众上下真功夫。首先要做好学习实践活动中尚未完成的为民办实事，跟踪督导，确保实事办实；要密切联系群众，准确了解群众新需求、新困难，及时跟进，抓紧办理，让群众充分感受党的温暖，以群众的满意度检验创先争优活动的实效。
    二要在“加快科学发展”上下功夫、见实效。发展是当今世界的一大主题。科学发展符合我国实际，符合群众需求，符合现代化建设的需要。开展学习实践活动，就是破解影响和制约科学发展的难题，集中扫除障碍，已经取得了不错成效。创先争优活动的主题就是深入学习实践科学发展观，这与学习实践活动是一致的。在加快科学发展上下功夫，关键要利用好学习实践活动的成果，对原有制度、机制不断完善提升，形成综合体系，确保长期发挥作用，营造良好发展环境；要发挥党员模范作用，激发创业热情，带头践行科学发展；要提升党组织向心力、发展力，增强科学发展的信心，凝聚科学发展的力量，带动党员群众走好科学发展之路；要适应新情况，研究新形势，拿出新举措，解决新问题，把活动中激发出的热情转化加快科学发展的实际行动，确保取得实实在在效果。
    三要在“建强基层组织”上下功夫、见实效。基层党组织是党在基层全部工作和战斗力的基础。这个基础，犹如磐石一样稳固，坚不可摧。推进交通事业科学发展需要建强基层党组织，造福广大人民群众更需要建强基层党组织。开展创先争优活动，争创学习型基础党组织，更好地发挥基层党组织的作用；要选好基层党组织带头人，加强后备干部队伍建设，实施好“递进培养”工程，真正使优秀人才脱颖而出；要提升服务水平，健全服务机构，创新服务形式，帮助群众解决实际困难，努力实现和谐发展、科学进步，树立基层党组织的良好形象。 
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