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编者按：

自市交通局党委召开开展创先争优活动动员大会以来，局直各单位积极响应市局党委的号召，采取多种方式积极开展创先争优活动。全体职工在创先争优活动中，以深入学习实践科学发展观为主题，坚持从本部门实际出发，改革创新，大力加强基层党组织建设和党员队伍建设，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用，形成良好的活动氛围。牢固树立了科学发展的理念和思想，为推动我市交通事业发展打下坚实基础。

工作动态

市公路局深入开展创先争优活动

全市深入开展创先争优活动动员大会以来，该局党委高度重视，紧密结合工作实际，进行了专题研究和部署，成立了党委书记李水长任组长、局长刘柏生等局领导任副组长、相关科室为成员的创先争优活动领导小组和人事科牵头的领导小组办公室。同时建立了领导联系点制度，局领导成员结合各自工作实际，分别确定了创先争优活动联系点，并负责联系点创先争优活动的督促检查和具体指导。

为迅速在全系统掀起创先争优活动的高潮，切实将中央、省、市委精神贯彻落实到每个基层组织和每名党员，市公路局党委于6月12日召开了全系统开展创先争优活动动员大会和学习型党组织建设督促大会。 会上，向局属10个县局和6个直属单位印发了活动实施方案，对全系统开展创先争优活动的总体要求、主要内容、方法步骤和组织领导等进行了全面安排部署。党委书记李水长作了重要动员讲话，进一步统一了思想认识、明确了目标任务。会议要求各单位立即行动起来，把创先争优活动作为当前党建工作的头等大事抓好、抓实。并结合公路部门的实际，积极创新活动载体，引导基层党组织和党员深入开展创建先进基层组织和争当优秀共产党员活动。
同时，该局以多种形式促进创先争优活动有效开展。一是深入开展作风督查，加强机关作风建设。 5月中旬起组织纪检会、人事科、办公室等的人员对局属各单位进行了一次作风督查，通过明查暗访，有效地提升了各单位的效能建设。二是在全系统组织开展了《党员领导干部廉洁从政若干准则》暨作风建设年知识竞赛，全局820多名党员踊跃参加，进一步提高了各级党组织和广大党员的廉政意识和法纪观念。三是开展党员示范岗活动。武冈局率先在全局推行了党员挂牌上岗制度，增强了党员意识和责任意识，党员的先锋模范作用更加突出，受到了群众的一致好评。
（许友德）                        

市农村公路管理处召开创先争优活动动员大会

6月9日上午，市农村公路管理处在党员中召开创先争优活动动员大会，全体党员共29名参加了会议。会上，总支书记李荣仁同志结合农村公路实际，就深入开展创先争优活动进行了思想动员，处长肖一平同志对这次活动的实施进行了具体说明，会议由总支副书记、副处长刘志荣同志主持，市局副局长雷作楚同志到会指导。

李荣仁同志从深刻认识开展创先争优活动的重要性、总体要求及如何结合农村公路实际推进创先争优活动的开展、怎样才能取得实效等方面进行了阐述。肖一平同志就如何开展好这次活动提出了具体要求：一是要把开展的“党员目标与岗位目标承诺”作为活动的重要载体；二是要牢固树立“群众利益无小事”的道理，真心真意为群众办实事、解难题；三是要根据机关支部面临换届的实际，切实加强班子自身建设。

最后，市局雷作楚局长做了重要讲话，他充分肯定了单位做的前期工作，能够认真贯彻落实上级精神，成立了领导小组，制定了具体实施方案，针对下一步如何开展工作，使这次活动取得明显成效，雷局长提出四点要求：一是认识要高；二是内容要实；三是标准要高；四是效果要好。              

    （谷加强）
市测设队“四个发动”部署创先争优活动

自市交通系统深入学习实践科学发展观活动动员大会召开后，市测设队积极行动起来，以“四个发动”扎实开展创先争优活动，为活动取得实效打下坚实基础。一是思想发动。6月3日，市交局党委动员大会召开后，该队党支部立即召开会议，认真学习了禹局长在动员大会上的重要讲话精神以及市局深入开展创先争优活动实施方案，就创先争优活动进行了思想发动，要求全体党员以高度的政治责任感、荣誉感和使命感，带头参加创先争优活动。二是组织发动。为加强对创先争优活动的领导，该队迅速成立了深入学习实践科学发展观活动领导小组及办公室，并本着“硬抽人、抽硬人”的原则，从各部门抽调2名同志作为活动办公室的主要成员，为深入学习实践活动提供了组织保证。三是工作发动。该队两次召开党支部会议和活动办公室专题会议，活动领导小组组长戴明晗同志在党支部会议上作了重要讲话，对如何开展好创先争优活动提出了明确要求，对全队开展创先争优活动进行了前期安排和部署。四是舆论发动。该队创先争优活动领导小组积极调配各方面资源，加大舆论宣传。准备采取多种形势，对创先争优活动开展情况进行全面宣传报道:开辟创先争优活动专栏、编办活动专题简报、设立创先争优活动征求意见箱等。目前，全队上下已形成开展创先争优活动的浓厚氛围。
（孙纲）
报：市委创先争优活动领导小组办公室   市委指导检查组
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