
深入开展创先争优活动

简   报

第4期

中共邵阳市交通运输局委员会
创先争优活动领导小组办公室                     2010年7月5日

   

弘扬正气树典型  创先争优促发展

—市交通系统庆祝建党89周年暨“7.1”表彰大会隆重召开
为隆重庆祝中国共产党成立89周年，进一步树立典型、弘扬正气，激励全系统各级党组织和广大党员继承和发扬党的优良传统和作风，同时大力增强交通系统开展“创先争优”活动动力，6月30日上午，市交通系统隆重召开庆祝建党89周年暨“7.1”表彰大会，会上对中共邵阳市交通局机关离退休干部支部委员会等12个先进基层党组织、郭粤平等36名优秀共产党员和刘德世等14名优秀党务工作者进行了表彰。参加会议的有市局领导班子成员、局直各企事业单位党政负责同志、政工科长、离、退休老干代表、局机关全体党员和交通系统优秀共产党员、优秀党务工作者代表，共计80余人。会上，局党委书记、局长禹志加同志作了重要讲话。会议由局党委委员、副局长刘必兴同志主持。

禹志加局长在讲话中首先对我市2009年以来交通改革发展取得的成绩进行了总结，并指出这喜人的成绩得益于坚持不懈地加强和改进党的建设；得益于各级党组织团结带领广大干部职工解放思想，开拓创新，真抓实干；得益于每位共产党员的无私奉献和先锋模范作用的有效发挥。局党委希望受表彰的先进集体和个人以此为新的起点，再接再厉，为我市交通的建设和发展再创佳绩；同时，希望各基层党组织和全体共产党员以先进基层党组织和模范人物为榜样，在自己的本职工作上扎扎实实地开展工作，以实际行动忠实实践“三个代表”重要思想，充分发挥自己的聪明才智和共产党人应有的先锋模范作用，带领全市交通系统广大干部职工以良好的精神状态为实现邵阳交通更好更快发展而努力奋斗。

最后禹局长就做好当前交通运输系统党的工作，提出了一要抓改革、促发展，充分发挥各级党组织的核心作用；二要强素质、增活力，充分发挥党员队伍的先锋模范作用；三要讲党性、重品行，树立党员干部的清廉务实形象；四要求实效，促工作，努力开展好“创先争优”活动等具体要求。

会议最后，局领导班子成员对受表彰的党组织和个人颁发了奖状及证书。大家纷纷表示，作为基层党组织和共产党员，应该要时刻发挥模范带头作用，团结一致，为实现邵阳交通更好更快发展做出自己应有的贡献！
市地方海事局积极部署创先争优活动

6月17日上午，市地方海事局召开创先争优活动动员大会，会议就开展创先争优活动进行了安排与部署。局机关全体工作人员及下属各单位领导班子成员共43人参加了会议。会议由党委成员、副局长石超成同志主持，孟宪东同志就创先争优活动的开展进行了安排，党委书记姜新祥同志作“立足海事事业，争当创优标兵”的动员讲话，市交通运输局邓劲松副局长到会指导。

姜新祥书记结合单位实际，就如何开展好创先争优活动提出几点要求。一是要统一思想，充分认识创先争优活动的重要意义；二是要把握政策，确保活动的扎实开展；三是要加强领导，确保各项工作落到实处。会上，姜新祥特别就学习提出了看法：学习是一种责任，是提高素质的有效途径；学习是工作的一部分，是相互促进，相得益彰；学习是一种境界，工作、生活与发展都是一种学习的过程。他要求全体干部职工加强学习，提高认识。特别是执法人员要加强法律法规方面的学习，增强文明执法、执法为民的意识。最后他动员全体干部职工要以高度的政治责任感，良好的精神状态，务实的工作作风，扎实有效地搞好这次创先争优活动，不断增强党组织的创造力、凝聚力和战斗力，为构建和谐海事而全面努力。

市局邓劲松副局长对我局创先争优活动的安排与部署进行了肯定，并提出了几点要求：一、创先争优活动是进一步加强基层党组织建设的需要，是作风建设的补充和促进，是提升单位形象，增强单位凝聚力和战斗力的需要，全体干部职工要带政治意识看待并重视这次活动；二创先争优活动既要有形式又要有内容，要围绕“五好”、“五带头为中心”，建立、完善党组织活动。

                                          （谢丽荣）

市交通建设质量安全监督管理处机关召开

创先争优活动党员公开承诺大会

根据中共邵阳市委创先争优活动领导小组【2010】7号文件精神以及市交通运输局开展创先争优活动领导小组的统一部署，7月2日，市交通质监处机关隆重召开了全体党员公开承诺大会，机关全体干部职工和离退休党员参加了会议。会议由副处长聂向群主持，处长、副书记廖洪战作了重要讲话。

副处长、处机关党支部书记莫小平带领大家学习了市委创先争优领导小组《关于在全市基层党组织和党员中实行公开承诺的实施意见》。处长、副书记廖洪战同志代表处党委从加强领导班子建设、加强基层组织建设、加强党员队伍建设、加强干部队伍建设、加强职工队伍建设、加强党风廉政建设、加强机关作风建设七个方面向全体职工作作出了公开承诺。莫小平同志代表处机关支部从做好思想政治工作、廉政建设等方面向全体职工作了公开承诺。全体党员结合岗位实际依次作了公开承诺，大家表示要践行自己的诺言，接受群众的监督和评议。最后，处长、副书记廖洪战作了重要讲话，他对公开承诺活动的重要性、活动的方法、活动的要求及活动应遵循的原则进行了阐述。并强调，公开承诺活动既是增强基层党组织战斗力和凝聚力的有效方法，是进一步提升党员的服务意识，推动各项事业改革发展的重要保障，也是广大党员干部自我加压，接受群众监督的有效方法，党员要要带头履行好自己的工作职责，兑现公开公开承诺事项，务求实效。
                                         （何丽娜）
报：市委创先争优活动领导小组办公室   市委指导检查组

市局党委成员    市局创先争优活动领导小组成员

发：局直各单位创先争优活动办公室
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